

# La Voz de Menorca

Número suelto . 5 centimos  
Número atrasado 10

DIARIO REPUBLICANO

Año XIII—Número 4.553.

Suscripción

En la isla al mes.  
Resto de España.  
Extranjero.

Ptas. 1'50  
" 1'75  
" 2'50

MAHON, JUEVES 13 JUNIO 1918

Redacción y Administración:

CALLE NUEVA.—Teléfono 160.

## La semana avícola en Mahón

### Tercera conferencia

Con el salón completamente lleno, como en los días anteriores, dió el martes su tercera conferencia don Salvador Castelló.

He ahí en extracto las enseñanzas del docto conferenciante.

«Señores, señoras:

Según reza el programa, toca hoy el turno al gallinero y su alimentación, asunto por cierto del mayor interés.

El conjunto del gallinero está formado por el dormitorio, cobertizo y patio o parque. Vamos a hablar de otros sistemas.

¿Cómo están mejor las gallinas? ¿En un local reducido o libres en el campo? Un 90 por 100 contestarán que cuanto mayor sea la libertad, mejor; pero yo procuraré demostrar lo contrario. Fijense los que tienen 5 gallinas en un sitio reducido, aunque no sean de raza, en que recogerán 4 ó 5 huevos diarios. Donde haya cincuenta gallinas, en el campo, a duras penas sacarán 30.

Se ha comprobado que las aves dan más huevos en un espacio reducido, porque al estar en libertad consumen mayor cantidad de fuerzas orgánicas. Hoy se considera a la gallina como una máquina productora de huevos, y si parte de su alimentación lo usa yendo y viniendo de un lado para otro, el desgaste en el ejercicio coje parte del huevo que debiera dar.

Un norteamericano, el profesor Philo, hizo de lo que era una rutina una verdadera escuela. Al mismo tiempo que avicultor, era comerciante en guanos, y en cierta ocasión, en que tuvo que cambiar de casa, se le ocurrió quitar la tapa a un piano, poniendo en su lugar tela metálica. Encerró en él unas pocas gallinas, y notó con sorpresa que le dieron más huevos que estando en libertad.

El sistema intensivo es totalmente opuesto al de libertad. Existe también otro al que llamamos semi intensivo, que consiste en dejarlas salir hora u hora y media, hacen un poco de ejercicio, y se las encierra de nuevo. De manera que los métodos son tres: intensivo, semi-intensivo y libre.

Siguiendo el sistema de gallinero intensivo del profesor Philo, en una media hectárea de terreno cabrían más de mil. Está formado por dos pisos: el de arriba sirve para dormitorio y el de abajo está destinado a ejercicio. Este método puede aplicarse a todos los gallineros. Se esparce sobre el suelo una buena cantidad de paja o forraje seco, y en vez de darles los granos en el patio se echan en el mismo cobertizo, y las gallinas, con el afán de buscar grano, escarban todo

el día, obteniendo así el ejercicio necesario.

La alimentación que se les da está compuesta ordinariamente de una parte nitrogenada, una de grasa y otra que no contiene nitrógeno alguno.

La comida nitrogenada da vigor a la gallina y favorece su puesta. En el régimen intensivo comen materias y hierbas que desequilibran la ración. Esta ha de estar siempre equilibrada y debiera contener una parte de nitrógeno por tres partes y media de otros alimentos.

¿Qué ventajas tiene este sistema intensivo? La mayor parte de las enfermedades proviene de la infección del gallinero, de la humedad y de la fermentación. Pues bien, con este método se evitan, impidiendo la gruesa capa de paja que las gallinas toquen nunca el terreno, y se obtiene no sólo mayor producción, sino la higiene del gallinero.

Aquí, por ejemplo, en tantos cercados como está cuajado el país, podrían construirse casas aisladas con cobertizos para resguardarse las aves. Sin embargo, debe el avicultor sujetarse a estas tres condiciones: **Orientación, capacidad y salubridad.**

En la **orientación** la fachada ha de mirar forzosamente al sur o mediodía, no tan sólo para recibir el sol durante las horas del día, sino también para resguardarse del viento Norte. En invierno los primeros rayos del sol entran en el gallinero.

**Capacidad:** Con el afán de tener muchas gallinas, hay personas que almacenan un crecido número de aves en un espacio demasiado reducido. Como mínimum necesitan las gallinas medio metro cúbico de aire por cabeza, y mejor un metro entero. Al entrar por la mañana en un gallinero que ha estado cerrado durante la noche, se nota enseguida que el aire está muy viciado, y es que por la noche la gallina gasta más aire.

A fin de prevenir ciertas enfermedades, vamos a dictar algunas reglas: Tomaremos por base las perchas o saltadores. Una gallina de mediano volumen ocupa unos 20 centímetros, de manera que en un metro cabrán 5 gallinas. Dejaremos entre saltador y saltador 40 centímetros, y para 500 gallinas añadiremos perchas hasta llegar a 4 metros de altura.

El cobertizo tendrá doble cabida que el dormitorio, a fin de que no salgan durante el invierno, y sería muy conveniente que en vez de un patio hubiese dos. Mientras se egota la hierba que ha crecido en el primero, va creciendo pasto en el segundo, y así todo el año pueden las gallinas alternar en los dos parques, y disponer siempre de hierba fresca.

A las gallinas, encerradas no debe

faltarles la ración de verdura. Como a veces no hay facilidades para procurársela, voy a dar un medio para fabricar verde en su propia casa: Se hace un marco de tela mosca y se pone sobre él una capita de avena que ha estado en remojo durante 24 horas; todas las mañanas remójese un poco y cada 15 días habrá germinado la avena y obtendremos a la vez muy buenos tallos. De esta manera, todos pueden tener estos estantes y en cualquier momento ración verde para sus gallinas.

**Salubridad:** No todos los terrenos son buenos para nuestra industria. Si se pueden formar charcos, eliminarlos; los terrenos altos con declive evitan la humedad. El terreno pedregoso y duro no es a propósito para gallinas.

Los ingleses nos recomiendan el cambio de terreno una vez al año y poner tierra nueva, lo que hace que el gallinero se mantenga continuamente en buenas condiciones, blanqueando el interior con los desinfectantes más activos. En cuanto al pavimento es recomendable que tenga una ligera pendiente, con objeto de que el agua se escurra al limpiarlo, y que esté a unos 10 ó 15 centímetros del nivel del suelo, para impedir la entrada de las aguas.

Una señora inglesa, con la intención de evitar enfermedades, construyó un gallinero de libre exposición, obteniendo con él muy buenos resultados. Este sistema tiene la ventaja de eliminar a las gallinas más débiles, logrando por otra parte que las que se han adaptado a este medio, sean mucho más fuertes y robustas que las demás. (Expone varias modelos de gallineros en miniatura, primorosamente fabricados en todos los sistemas).

Como accesorios del gallinero se emplean los saltadores, comederos y bebederos. A estos últimos se les concede generalmente muy poca importancia. Muy a menudo se da la comida a las gallinas en un trozo de plato viejo u otro cacharro cualquiera, en donde la pasta se corrompe muy pronto. Para construir un sencillo modelo de comedero, se coge una teja barnizada por dentro, se le pone un poco de cemento en ambos lados y colocándole un apoyo para que forme pendiente y permita escurrir el agua con facilidad.

Referente a bebederos existe uno que es muy conocido. Está en forma de cono, con agujeritos en la parte de abajo; lo invertimos para llenarlo, pero al darle la vuelta el agua llega al nivel y los agujeros dejan de manar. Hay otro que consiste en colocar una taza en el suelo y verter en ella el contenido de una botella, sostenida por un aro: es sencillísimo, higiénico y económico.

Ya que hablamos de los comederos entraremos en el problema de la alimentación, que resolveremos entre hoy y mañana. En todos los alimentos hay una parte de actividad para el organismo y otra parte destinada al engorde.

La alimentación de un gallinero a base de maíz solo, es un disparate. Con maíz y salvado resulta más equilibrada la ración. Las fórmulas calculadas, según queramos huevos o carne, deben clasificarse en tres clases de raciones: una para el crecimiento; otra para mantener el ave en perfecto estado, aunque no dé mucho producto, y la última para obtener el máximo de carne.

## TEATRO PRINCIPAL

El local más cómodo :: El Cine más barato :: El que exhibe mejores cintas  
**Hoy jueves.—Día de moda.—A las nueve y media noche.**

Grandiosa ovación — Verdadero éxito.

Debut del notable dueto a transformación

**LOS LUXENTI**

Aventajados artistas — Lujoso decorado. Presentación espléndida — Trabajo nuevo. Estreno de los episodios 7 y 8 (últimos) de la gran película «LA HERENCIA DEL DIABLO» que llevan por título «QUIEN ROBA A UN LADRON» y «FRENTE A FRENTE», proyectándose además otras cintas de verdadero éxito. La semana próxima debut de la conzonestista ASUNCION CARREÑO, el éxito mayor de la temporada del CINE DORE de Barcelona.

## Jueves 13 Junio 1918 CINE CONSEY El mayor exitazo del arte mudo

DÍA DE GRAN MODA

Unica sesión a las nueve y media

Estreno de la grandiosa, interesante y sin rival cinta de seguro éxito

**LA BELLA SALAMANDRA**

por la incomparable estrella de la cinematografía SOAVA GALLONE, que no necesita de adjetivos encomiásticos. Su solo nombre encierra los mejores éxitos. GALLONE representa en la pantalla la métrica de las excelencias. En esta gran obra, el amor y el sacrificio son las facetas con que se nos ofrece el arte sublime de esta película colosal. Además se proyectarán otras interesantes cintas.

La avena es mucho más recomendable que el maíz para favorecer la postura. La gallina encerrada no puede comer materias animales, pero casi siempre se le dan residuos de la cocina y de ahí que de tantos huevos. Se recomienda la sangre de matadero, cocida al baño María, para suplir la materia animal. Al retirarse del fuego se le deja secar y luego se mezcla con la pasta. También es muy conveniente la harina de carne diseada. Es de todo punto indispensable que no falte nunca ración de verde a la gallina, así como materias minerales, que pueden suministrarse en forma de fosfatos de cal, avena, conchilla de cualquier marisco, piedra, etc. Colocada la materia calcárea en un rincón del gallinero, la gallina irá continuamente a picarla; esto explica la tendencia que tienen las gallinas a picar las paredes del gallinero, y el dar muchas veces huevos sin cáscara.

Van muy equivocados los que creen que el maíz es el grano por excelencia; la avena es muchísimo mejor. No debe darse nunca cebada porque engorda. Como verdura debe emplearse con preferencia el trébol o la avena germinada.

En la lección del jueves próximo veremos cómo se da el cebo forzado a la gallina con cuyo procedimiento aumenta un kilogramo de peso en tres o cuatro semanas.

En la lección de mañana seguiremos la tarea empezada hoy, de la que nos queda todavía mucho por decir.

Una grandiosa ovación coronó la meritisima labor del señor Castelló, y a continuación la mayoría de los concurrentes pasó a examinar los gallineros desmontables, expuestos al público durante el curso de la conferencia, atentamente invitados a ello por el conferenciante.

## Noticias marítimas

Del puerto

A causa del mal tiempo llegó ayer con dos horas de retraso el vapor «A. Lázaro». Salíó por la noche para Palma y regresará mañana.

Esta mañana a las ocho ha salido el «Mahón» para cargar un cañón en la Mola. Después de efectuada la operación emprenderá viaje para Alcúdia y Barcelona.

Para Palma con lastre ha zarpado esta mañana el laúd «San Juan».

### El «Menorquin»

Este buque llegó sin novedad a Santa Pola donde cargará de sal.

### Un viaje de recreo

Circulan persistentes rumores de que se proyecta realizar un viaje a Barcelona con rebaja de precios. De confirmarse la noticia saldría el vapor el sábado 22 de este puerto y regresaría el 26, pudiendo los pasajeros permanecer en Barcelona durante las fiestas de San Juan.

Oficialmente no sabemos que haya tomado ningún acuerdo la empresa naviera.

### El tiempo

Hoy trascurrió relativamente bueno habiendo amainado la gruesa marejada. Es probable que se inicie un cambio favorable.

## ESPECTÁCULOS

TEATRO PRINCIPAL.—Esta noche debutará con magnífica presentación el penombrado y aplaudido dueto «Los Luxenti».

Véase el anuncio de la Empresa y el informe de la crónica local y general.

Se proyectarán los últimos episodios de «La herencia del Diablo» titulados «Quien roba a un ladrón» y «Frente a frente».

CINE CONSEY.—Estreno del cine drama «La bella Salamandra» principal intérprete la gran actriz Suave Gallone. Se proyectarán otros interesantes films.

A las nueve y media.

## Los Previsores del Porvenir

Sección de Mahón

Se previene a todos los asociados de la sección de Mahón, que el día 16 del actual, a las tres de la tarde, y en el local del Ateneo Científico, Literario y Artístico de esta ciudad, tendrá lugar la reunión convocada por el Consejo de administración al objeto de votar las proposiciones publicadas en el Boletín Oficial de Mayo último. Los que deseen adquirir papeletas para la votación podrán pasar desde hoy, por el domicilio del representante, calle de Augusto Miranda número 8, de 7 a 9 de la tarde previa la presentación de las libretas correspondientes.

No tendrán derecho a votar aquellos socios que no estén al corriente de sus pagos, pudiéndolo efectuar hasta la hora de la votación. El representante efectivo, Agustín Florit.

## CINE ESPAÑA

TELEFONO N.º 15.—SALÓN DE MODA

Sábado 15 Junio 1918.—A las nueve y media.—Sesión de Gran Moda

Sensacionales estrenos — Selecto programa

ANALES DE LA GUERRA N.º 200

A TRAVÉS DE LA ISLA DE JAVA (en colores)

¡Éxito inmenso y garantido! ¡Emoción y arte supremos! ¡

Adaptación de la celebradísima novela de Jorge Onhel

### VOLUNTAD

2.100 metros. 4 partes.—Protagonista, la elegante y bella Mlle. Huguet Dufluy, en el papel de Elena de Graville.

Recomendamos a todos esta joya cinematográfica, ya que tanto por la valía de sus intérpretes como por su rica presentación y emotividad de su argumento, ocupa un lugar preferente en las obras más preciadas de la cinematografía.

EL FRAC DE LA DISCORDIA, por Mlle. Gaby Morlay y Mr. Mlonoigny.

DOMINGO, sesiones a las siete y nueve y media.

CRONICA LOCAL Y GENERAL

Conferencia avícola.—Impresión

En la conferencia de ayer el señor Castelló continuó sus razonadas y útiles explicaciones sobre la alimentación de las gallinas. Se fijó especialmente en los distintos regímenes de nutrición propios de cada período de la vida del animal.

Explicó también la naturaleza de las sustancias nutritivas según procedan de uno u otro de los tres reinos de la naturaleza e hizo mención especial de la necesidad de los compuestos calcáreos precisos para la nutrición del esqueleto y para la ulterior formación de la cáscara del huevo.

La selección de las polladas en el momento indicado fué asimismo tema de afinadas enseñanzas dadas por el competente cuanto experto profesor. Hizo aplicación de todos estos conocimientos a las conveniencias de la industria avícola menorquina y reconoció la utilidad del fomento y mejoramiento de la raza oriunda de esta isla, la raza «Minorque». Con este fin inició el señor Castelló la idea, que pondrá en práctica, de crear un sindicato avícola menorquín.

Antes de terminar esta lección, como todas útiles y provechosas, el señor Castelló dió las primeras notas sobre incubación artificial y exhibió un precioso modelo de autor norteamericano, pero de fabricación nacional, catalana, y que por lo esmerado y perfecto enaltece el taller que lo montó.

Como siempre fué la disertación muy celebrada.

Nuestro estimado colaborador especial desarrollará, como él sabe, los temas que acabamos de enunciar.

La conferencia de esta tarde se dará en el Salón Victoria y será ilustrada con proyecciones.

La compañía: Llano-Arévalo

Crecen las listas de abono y al mismo compás aumenta el interés con que se espera la presentación en el Victoria del distinguido y numeroso personal artístico que ha hecho las delicias de los palmasanos al actuar en el gran Teatro Lírico.

No cesan los señores empresario y arrendatarios del Salón Victoria en su meritorio empeño de prepararlo todo y perfilar, afinar, mejorar siempre, las disposiciones ya adoptadas muy afinadamente.

Se espera que mañana llegará el personal que secunda dignamente a Luis de Llano y Antonia Arévalo y puede decirse que desde el vapor irán al debut, pues mañana mismo por la noche se cambiarán los primeros saludos entre estos artistas y la sociedad de Mahón.

Sólo una compañía que como esta domina hace tiempo las tablas escénicas, es capaz de representar una obra de prueba al saltar del vapor y sin tiempo para nuevos estudios ni ensayos.

Este dato es por sí solo una garantía.

Embarque de ganado y mercancías

Anoche fueron embarcadas para Palma 10 reses vacunas y para Alcúdia han sido exportadas hoy 5 vacas con sus respectivas crías, 3 potros, 1 asno, 6 mulas, 42 cabritos y 2 cerdos.

También se han embarcado en ambos buques partidas de cajas de queso, carbón mineral, barriles y cajas vacías.

El legítimo Café «Malte Kneipp» sigue vendiéndose, a pesar de la carestía general, a los precios de antes o sea 55 céntimos paquete de 100 gramos, 75 céntimos el de 250 gramos y 1'50 péseras el de 500 gramos. Fijarse que cada paquete lleva el retrato del Abate Kneipp.

De la ciudad

Adelantan con actividad los trabajos de empedrado en la calle de la Arravaleta y plaza de la Miranda; en esta última se colocan las baldosas de la acera.

Se procede a la excavación de la zanja para la canalización del agua que ha de alimentar la nueva fuente de la Plaza de San Roque. En un buen trecho se ha colocado ya la cañería.

Apenas publicado nuestro aviso respecto a las muchas faltas que habíamos notado en los asientos públicos de paseos, calles y plazas se procedió a una inspección de los mismos y seguidamente se iniciaron los trabajos de reparación.

El fracaso parlamentario de Sánchez Guerra

La elocuencia de Demostenes, de Cicerón y de Mirabeau puestas al servicio de Sánchez Guerra, hubieran fracasado porque los hechos tienen una elocuencia insuperable, porque los hechos no se borran con párrafos y períodos elocuentes; porque los hechos no se escamotean con habilidades retóricas ni con marrullerías de viejo zorro parlamentario.

De mano maestra quedó hecha la fotografía moral de Sánchez Guerra por los diputados socialistas, y no hay, no habrá medio de retocarla, de desfigurarla, de hacerla como no es. ¿Qué iba a contestar ese funestísimo ex ministro a sus fiscales estando ante ellos?

El monólogo es muy fácil; en el monólogo estuvo Sánchez Guerra insuperable en aquellos vergonzosos días de la represión, porque la réplica no era posible. Pero el diálogo ya es distinto; en el diálogo, cuando se ha procedido como procedió el socio de Dato, el fracaso es inevitable.

La temporada del Principal

Tuvimos ayer ocasión de departir un rato con los señores empresarios del Teatro Principal a quienes consultamos respecto a proyectos alteriores en vista del favor que el público dispensa al primer coliseo de la ciudad.

Estamos efectivamente satisfechos del buen público de Mahón, nos dijeron, y por lo mismo tenemos ya comprometidos números de variedades de los más renombrados y films selectos. Así correspondemos a la deferencia con que se nos distingue.

Por de pronto a las atracciones siempre variadas y celebradas que han desfilado por el escenario del Principal seguirá ahora el aplaudidísimo duetto «Los Luxentis» que a los acordes de partituras deliciosas ejecuta artísticamente y con lujosa, espléndida presentación, interesantísimas escenas. Se trata de un duetto enaltecido por revistas y diarios, formado por artistas de merecida fama como cantantes y como actores.

En este duetto, la bella mitad del mismo, el eterno femenino, da la nota de la gentileza, la hermosura y la elegancia.

En cuanto al film emocionante y precioso «La herencia del diablo», en los dos últimos episodios que hoy han de proyectarse, llegarán al más alto grado la tensión y el interés de los espíritus.

A este número y a esta cinta seguirán otros y otros siempre dignos de Mahón.

Se espera con gran impaciencia el debut anunciado para esta noche de «Los Luxentis», de quienes tan excelentes referencias se tienen.

Muy bien por la Empresa del Principal.

Velada en el Ateneo

Ante escogida concurrencia se celebró anoche una velada íntima en el Ateneo Científico, Literario y Artístico; dedicada a los socios y familias por el Profesor de la Real Escuela de Avicultura de Arenys de Mar, don Salvador Castelló Carreras.

Alternando los comentarios con la lectura nos dió a conocer el señor Castelló una escogida colección de poesías sobre gallinas, pavos, palomas, gansos, etc., publicadas en 1712 por el P. Jacobo Vanière y traducidas al castellano por don Juan Francisco Calvo y Cavero.

La velada resultó sumamente agradable, por cuyo motivo felicitamos una vez más al sabio y bondadoso profesor.

Movimiento de pasajeros

A bordo del vapor «A. Lázaro» llegaron ayer de Barcelona 57 pasajeros, entre ellos el Agente consular de Italia don Pedro Tallavull, el estudiante don Jaime Mir Seguí, el ilustrado farmacéutico de Villa-Carlos don Florián Ruiz Cuevas, el teniente coronel de ingenieros don Joaquín Pascual, acompañado de su hijo, y el comerciante don Enrique Limosner.

Sean bien venidos. Anoche en el propio buque salieron para Palma 25 pasajeros, embarcándose a las 10 y 11.

do el gerente del Crédito Mercantil don José E. Seguí Oliver.

Esta mañana han marchado en el vapor «Mahón» buen número de licenciados del Regimiento de Menorca n.º 70. Lleven feliz viaje.

La vergüenza del alcoholismo

Anoche, a las nueve próximamente, en la calle de Arravaleta un municipal conducía, puede decirse que a cuestas, a un borracho en medio de la reprobación general hacia el curda y de la rechifla de la chiquillería.

Noticias cortas

Ayer tarde, cuando mayor era la concurrencia en el muelle, había un muchacho que tomaba baños frente la Aduana sin llevar calzoncillos.

Para evitar estos abusos conveniría que la Alcaldía hiciera público el bando que rige sobre el particular.

SERVICIO TELEGRAFICO

de LA VOZ DE MENORCA DE NUESTRO CORRESPONSAL Y DE LA AGENCIA RADIO

La guerra mundial

Los alemanes no han sacado de sus esfuerzos el provecho que esperaban.

Parte italiano

Roma 10.—Ha habido duelos de artillería muy frecuentes desde Tonale al Brenta y al Piave inferior.

Rechazamos las tentativas enemigas de sorpresa mediante nuestro nutrido fuego en el Valle de Lagarina, en el Ansa, en Hangi, en Forli di Santon y Speranza.

En estos puntos nuestra artillería canoneó eficazmente a los exploradores enemigos, que fueron perseguidos por nuestras patrullas.

En varios puntos del frente montañoso, capturamos armas y material de guerra.

En Vavó y en Col di Simo, hicimos prisioneros.

Nuestros aviadores arrojaron cuatro toneladas de proyectiles sobre acantonamientos enemigos.

Derribamos cinco aparatos enemigos en combates aéreos.

Ciudad alemana bombardeada

Amsterdam 11.—La «Gaceta» de Colonia publica un telegrama oficial asegurando que varios aviadores enemigos arrojaron bombas en Karohknaus y los alrededores de Theves el día 7 de Junio.

Diez y nueve de las bombas arrojadas cayeron en el Mosela y en los campos.

Otras mataron a cuatro personas e hirieron a siete causando daños materiales.

Confesiones importantes

Londres 11.—Un alto funcionario alemán en Bélgica declaró que el puerto de Zeebrugge y el de Ostende, han quedado inutilizados.

Añadió que tendrá que utilizarse el Escalda como base de submarinos y procurará un arreglo amistoso por ser indispensable una base submarina próxima a Inglaterra.

Avión alemán capturado

París 11.—Un aeroplano alemán fué derribado ayer cerca de Senlis.

Estaba en observación en la vía férrea cuando fué alcanzado por un cañonazo y aterrizó casi intacto.

El piloto fué detenido antes de que lograra incendiar el aparato.

El avión es de tipo Fokker y triplano con un asiento y dos ametralladoras.

Comunicado de Oriente

París 10.—Sobre las dos orillas del Vardar ha habido una gran actividad de la artillería enemiga, en la cual bombardeó nuestras posiciones de retaguardia con un cañón de largo alcance.

Nuestras baterías provocaron una explosión en un depósito de municiones enemigo.

Ha habido gran actividad de artillería y de reconocimientos sobre el frente ocupado por las tropas serbias.

Varios destacamentos enemigos fueron dispersados por nuestro fuego. Durante el transcurso de los combates aéreos, un aparato enemigo fué abatido sobre sus líneas.

Aviación

París 11.—Durante el pasado día 9 de Junio nuestras escuadrillas de caza han destruido once aviones enemigos.

CASA DEL PUEBLO

ATENEOPOLULAR Sección de deportes

Deliciosa gira campestre

El domingo 16 en el pintoresco barranco d' en Llumera del término de Alayor, tendrá lugar una gran merienda popular.

Para amenizar tan alegre como culta gira se ha contratado una banda de música que en el barranco ejecutará varias piezas de su repertorio.

Salida de Mahón, a las dos y media tarde.

Las listas se cierran el viernes 14 a las diez de la noche.

OFICIAL BARBERO.—Se necesita para todos los días en la peluquería «La Perla», calle de Gracia número 126.

DEMANDA.—Joven de 20 años, desea colocación.

Informes en esta imprenta.

Tipografía Mahonesa. — Calle Nueva